JIa6.10. CuHTe3 KepyBaHHS CHCTeMH KOpadeib-aBTOCTEPHO
> restart:

> PP:=(-h*Phi-kk*psi) /J;

pngﬁggiﬁl
> Psil:=(-psi+alpha*xi+beta* (phi-xi)/tau)/T;
Syl + BM:—@
W= -
> Xi:=(phi-xi) /tau;
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> with(linalg, jacobian) :
(bopmyBaHHS MaTPUIll CUCTEMHU JIIHIHHOTO HAOIMKEHHS)

>
Joo:=subs (jacobian([Phi,PP,Psil , Xi], [phi,Phi,psi,xi]))
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(BU3HAUEHHS XapaKTEPUCTUYHOIO PIBHAHHS)
> chp:=linalg[charpoly] (Joo,lambda) ;

dwF—%7U%JT+ﬁJT+frJ+ﬁJ+ﬁrhT+hﬁT
T

+07Th+hA+ Bhk A+ kk o)

> with(linalg):
Warning, the protected names norm and trace have been
redefined and unprotected

> N:=4;



(xoediIieHTH XapaKTepUCTHYHOTO PIBHSIHHSA)
> for i from 0 to N do AA[N-i] :=coeff (chp,lambda,i)
od;
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> #AA:=array(0..N);
> BK:=array(l..N,1..N);
BK :=array(1.4,1..4,[])

> for k from 1 to N do for j from 1 to N do if 2*k-
j>=0 and 2*k-j<=N then BK[k,]j]:=AA[2*k-]j] else
BK[k,j]l:= 0 fi; od: od:

(popmyBanns matpuiii ['ypsina)

> eval (BK) :

(ymoBu criiikocti Payca-I'ypsina : DG[i1]>0, i=1,...,n)

> for k from 1 to N do M:=

submatrix (BK,1l. .k,1. .k) :DG[k] :=det (M) : od;
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> with (plots):
Warning, the name changecoords has been redefined



YucenpHa moOymoBa 00acTi CTIHKOCTI B TIomuHI mapameTpis (alpha, beta):
> implicitplot(subs ({J=1000,h=10E-
5,kk=1,T=10,tau=0.1}, {DG[2]>0,DG[3]>0}) ,alpha=0..250,be
ta=0..10000,grid=[200,200]) ;
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> subs ({J=1000,h=10E-
5,kk=1,T=10,tau=0.1,alpha=0.1,beta=1.5}, {DG[2] ,DG[3]})
{10.09851020 0.004947774949

pe3yNbTaT OCTAHHBOI MIJICTAHOBKU BKA3YE, 110 0071aCTh CTIMKOCTI B TPOCTOPI

napameTpiB (alpha, beta) oxormmroeTscst mapadooro.
>

AHaJti3 yMOB CTIMKOCTI cucteMu kopabenb-aBroctepHo (DG[2]>0, DG[3]>0) B
aHAJIITUYHOMY BUTJISIAL:
> collect (numer (DG[3]), {alpha,beta}l) ;
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Busnaunuk ['ypsina DG[3]e kBagparnunoro pynkmiito mapmetpa beta; DG[3]>0
npu betal< beta< beta2, ne betai nivicui kopeni piBasHESI DG[3]=0 ( Maemo
BiJ"'eMHU KOEQIIIEHT MPHU CTAPIIOMY UJICHI).
3uaiigemo kopeHi piBasHHS DG[3]=0
> BET3:=solve (%=0,beta):
> BET3[1];
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> POL:=DG[3];

POL :=—+(—1J2h —JTPhBkk —J Tt hBkk
T

422 Thk at+2J TP kk oth—1 JhBkk — J> TP kk
—2JTTH + P Tk o — 12 Bk + 1 Ik o

Y2U Jkk oh T—th* T Bhkk — 1 h2 TP kk

F TR Pk o— T IR =T R T—JT R — P Th

— T+ T B k)



> DISQ[al] :=discrim(POL,beta) ;
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JMCKPUMIHAHT € JIiHIIHOI0 (yHKIi€o mapameTpa alpha:
>
HeoOxigHoro ymoBoro DG[3]>0 € nonatnicts nuckpuminanta DISQ[al]
> Al:=solve (DISQ[al]=0,alpha)
P A2JhTH2Jth+ PR+ 2TT R + 7 R
4J T kk

Al :

a HeoOXi/THa YMOBa CTIHKOCTI cUCTeMH Kopabeb - aBToctepHo (DG[3]>0) mae
surian 0 <alpha <Al
> Al:=subs({J=1000,h=10E-5,kk=1,T=10,tau=0.1},Al);

Al =250.000505(

Busnaunuk I'ypeina DG[2]e niniiinoro dynkiiio napmetpa beta; DG[2]>0 mpu
0 <beta<BET2, ne BET2 po3s"s30k piBasaus DG[2]=0.
> BET2:=solve (DG[2]=0,beta) ;

BET2 :=

Tt P A 2ITth+ TR T+IPh+ 0 Jh +1J
1t TJkk

>

> BET2:=subs ({J=1000,h=10E-5,kk=1,T=10,tau=0.1},BET2) ;
BET2 :=10100.0102(

> betl[alpha] :=subs ({J=1000,h=10E-

5,kk=1,T=10,tau=0.1,alpha=250} ,BET3[1]) ;
betl :=5057.18245

> bet2[alpha] :=subs ({J=1000,h=10E-
5,kk=1,T=10, tau=0.1,alpha=250} ,BET3[2]) ;



bet2a :=5042.82765I

> plot(subs ({J=1000,h=10E-
5,kk=1,T=10,tau=0.1}, {BET2,BET3}) ,alpha=0..250) ;
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BET2=BET3[1](alpha=0), ToMy HE0OX11HOO 1 JOCTATHLOIO YMOBOIO CTIMKOCTI
cuctemu € { 0 <alpha < Al, betal< beta< beta2} - o6macte 0OMexeHa mapados10t0
1 BICCIO Op/IHAT.
>

UucenbHe IHTETpYBaHHS CUCTEMU JAH(Q. PIBHSIHB pyXy KOpalJis 3 aBTOCTEPHOM
> restart:
> with (plots):
> with (plottools):
Warning, the name changecoords has been redefined

Warning, the name arrow has been redefined



:=1000;h:=10E-
:=1;T:=10;tau:=0.1;alpha:=0;beta:=20;
J ==100C

v v
~ Qg

h :=0.0001(

a:=0
B:=20

> F:=dsolve({diff (phi(t),t)=(Phi) (t) ,diff (Phi(t),t)=(-
h*Phi (t) -k*psi(t))/J,diff (psi(t) ,t)=(-

psi(t)+alpha*xi (t)+beta* (phi(t) -

xi(t))/tau)/T,diff (xi(t),t)=(phi(t)-
xi(t))/tau,phi(0)=0.5,Phi(0)=0.,psi(0)=0.0,xi(0)=0.}, [p
hi(t) ,Phi(t) ,psi(t),xi(t)],numeric,abserr=0.1le-

8 ,output=listprocedure) ;

F:=[t=proc(¢) ... end proc, ¢(¢) = proc(¢) ... end proc, ®(¢) =

proc(z)

end proc, y(¢) = proc(¢) ... end proc, §(¢) = proc(¢) ... end proc ]

>
odeplot (F, [t,phi(t)],0..150,numpoints=150) ;odeplot(F, [t
,psi(t)],0..150,numpoints=150) ;
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> N:=500;
N =500

> linel:=proc(x,z,x1,zl1l) curve([[x,z],
[x1,z1]],color=gray, thcikness=5)end proc:

> for i from 1 to N do
gl||i:=display(linel(0,0,10,10*rhs(F[2] (1*i)))) :end do:
>
display([seq(ql||i,i=1..N)],insequence=true, scaling=cons
trained) ;



